



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SMOKVICA
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 351-01/14-01/01

URBROJ: 2138-04/2-14-127

Smokvica, 14. studenoga 2014. g.

Na temelju odredbi članka 45. Statuta Općine Smokvica („Službeni glasnik Općine Smokvica“ br. 3/09 i 22/13), Općinski načelnik Općine Smokvica, raspisuje

JAVNI POZIV

**za iskaz interesa za energetske obnovu obiteljskih kuća,
subvencije za ugradnju toplinskih pretvarača (kolektori),
ugradnju kotlovskeg susatava na biomasu za centralno grijanje te
ugradnja energetske učinkovite vanjske stolarije i toplinske izolacije vanjske ovojnice**

I.

Pozivamo sve vlasnike obiteljskih kuća zainteresiranih za energetske obnovu obiteljskih kuća, subvencije za ugradnju toplinskih pretvarača (kolektori), ugradnju kotlovskeg sustava na biomasu za centralno grijanje te ugradnju energetske učinkovite vanjske stolarije i toplinske izolacije vanjske ovojnice, da svoj interes za to iskažu u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Smokvica, **najkasnije do 15. prosinca 2014. godine.**

II.

Ovisno o broju zainteresiranih građana Općina Smokvica će u svome Proračunu za 2015. godinu s projekcijama za 2016. i 2017. godinu planirati odgovarajuća novčana sredstva za namjenu iz toč. I. ovoga Javnog poziva, što će biti preduvjet da se Općina Smokvica prijavi na natječaj što će ga Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Republike Hrvatske raspisati u prvom kvartalu 2015. godine.

Time ćemo omogućiti svojim građanima koji ispune propisane uvjete da dobiju čak do 65 % subvencije tj. nepovratnih sredstava potrebnih za određeni zahvat.

III.

Kada bude prihvaćena aplikacija Općine Smokvica na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Općina će raspisati natječaj na koji će se moći javiti zainteresirani građani-vlasnici obiteljskih kuća na području Općine Smokvica. O uvjetima koji će biti propisani na tom natječaju – informacije se mogu dobiti u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Smokvica.



OPĆINSKI NAČELNIK:

Lenko Salečić